11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.08.2009 13:44:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.08.2009 13:49:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/105126/answer/105127




YBaxaemas Jlrogmuna! Y3U B Takux ciydasix gesaioT Ha IOJIHBIU U IyCTOX MOYEBOU ITy3BIPb.
[ToBTopuTe Y3U. 0,3 cM - 3TO IelCTBUTENBHO HOpMa. Ho HabmogeHne 3a pebeHKOM Hafo
IPOJOJIXKUTE B TeUEHUE rofia. Yoauu.



